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 САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

поводом догађаја који се десио дана 24.05.2021.г. испред заједничке зграде правосудних 

институција у Требињу 

 

 

Дана 24.05.2021.г. око 07,00 часова Небојша Вукановић из Требиња је на степеништу заједничке 

зграде правосудних органа при доласку на посао предсједнику Окружног суда у Требињу упутио 

више увреда галамећи и вичући, те износећи непримјерене и нетачне тврдње. Исто је наставио 

и приликом доласка главног Окружног јавног тужиоца Жарка Милића, упућујући му такође 

увреде. 

 

На овако непримјерено понашање су адекватно реаговали припадници судске полиције, а 

такође и полицијски припадници Полицијске станице Требиње који су упозорили Небојшу 

Вукановића на непримјереност понашања. 

 

Истог дана око 10,30 часова, за вријеме паузе, у башти Хотела Платани у Требињу Небојша 

Вукановић је пришао столу за којим су сједили Бојан Стевић, предсједник Окружног суда у 

Требињу, Милан Босић, пресједник Основног суда у Требињу, те галамећи износио више 

увредљивих и нетачних тврдњи. Припадници Полицијске станице Требиње су пристигли на лице 

мјеста и поред више упозорења  Небојша Вукановић je наставио да вријеђа и галами, након чега 

су га припадници полиције спријечили у даљем ремећењу јавног реда и мира. 

 

Окружни суд у Требињу до сада није нашао за потребним да реагује на бројне нетачне и 

злонамјерне тврдње Небојше Вукановића, које тврдње је износио како приликом сједница 

Народне скупштине Републике Српске, а тако и путем друштвених мрежа. Међутим, овакво 

непримјерено понашање и оволики број изнесених увреда и нетачних тврдњи захтијева да 

јавност упознамо са одређеним чињеницама. 

 

Очигледно је да незадовољство Небојше Вукановића радом правосудних институција у Требињу 

произлази првенствено из одлука судова у парничним поступцима који су вођени због накнаде 
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штете усљед незаконите повреде угледа изазване изношењем или проношењем нечег 

неистинитог, а у складу са Законом о заштити од клевете Републике Српске. Од укупно 11 

поступака вођених у овом суду у последњих пар година у шест предмета у којима је тужени био 

Небојша Вукановић тужбени захтјеви су усвојени у потпуности или дјелимично. У пет предмета 

овог суда у којима се као тужени појављивао Небојша Вукановић, тужбени захтјеви су 

правноснажно одбијени. Према томе, не ради се ни о каквом прогону или спречавању слободе 

изражавања, како то износи Небојша Вукановић, већ одлукама суда заснованим искључиво на 

Закону. Небојша Вукановић није жртва судског прогона, нити постоји било какав прогон против 

њега или било кога другог, он је жртва својих дјела, односно изношења клеветничких тврдњи, а 

одговорност за клевету је санкционисана наведеним Законом о заштити од клевете Републике 

Српске.  

 

Иако је понашање Небојше Вукановића покушај одређеног притиска на рад суда, суд ће и даље 

поступити само у складу са Законом.  

 

Судије Окружног суда у Требињу нису корумпиране, не штите никога, већ суде по Закону, не 

суде ни по вољи политике, нити по вољи неодговорних појединаца. Нико од судија Окружног 

суда у Требињу до сада није дисциплински одговарао. Ради се о стручним судијама са 

дугогодишњим искуством који у читавом овом периоду доносе пресуде само на основу Закона. 

А пресуде судова се не могу преиспитивати нити у скупштинским клупама, нити нарушавањем 

јавног реда и мира испред правосудних зграда.  

 

Из извјештаја о раду суда за 2020.г. се може видјети да је Окружни суд у Требињу у потпуности 

квалитетан и ажуран суд.  Што се тиче квалитета рада суда од укупно завршених 834 предмета 

у 2020.г. у парничном реферату је само једна пресуда дјелимично укинута, а у кривичном 

реферату је такође укинута само једна пресуда, што говори да је квалитет рада Окружног суда 

јако добар.  

 

Окружни суд у Требињу ће и у наредном периоду наставити са квалитетним радом, а оцјену о 

раду судова ће и убудуће давати виши судови у поступку по правним лијековима у складу са 

Законом.  

 

         Предсједник суда  

                          Бојан Стевић 

 

 

 


